N = 0l & AF & F Al A

AT AMEISX
HH: Q% 42 SX0IE RE(MISX/AMSSXLEH

Sel HX =XEY =4 (erel:®e)
_ _ _ Muo
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 0f - o i bl m =2
AFEI = X Bt 647,343, 117 605,372,948 41,970,169
= 505,655,762
p 4,465,393
= 23,794,700
= 113,427,262
+QX B0 BXIE PE(ASISK/AEI SR 6) 11,490,979 9,710,433 1,780,546
= 7,035,934
= 33,600
= 4,421,445
ST =2XEZ X4 8,276, 121 6,547,685 1,728,436
= 6,985,934
= 1,290, 187
MBIEX HHpY =X 163, 145 116,765 46,380
201 Yer2ey| 38,800 45,200 16,400
01 At22t2lt| 38,800 45,200 16,400
OAFSIZ R AR Jpe 15,000
OALBIZ X Al&E I} 19,800
OABI=XI2E 2 4,000
202 01| 23,000 25,000 A2,000
01 2UH0td| 6,000 5,400 600
oMz =X&Z £4 FA 6,000
04 2I3Hott| 17,000 19,600 A2,600
OISR Xl X0 L BRI 17,000
203 YR FAY| 50,000 45,000 5,000
03 AR EAY| 50,000 45,000 5,000
OMNBISNEBAIY =X 50,000
204 XA 49,800 0 49,800
03 SH=RAY| 49,800 0 49,800
oLl g =yl 50,0002 *83% * 122 49,800
301 Lere Az 1,545 1,565 A20
09 BURRRABAS 1,545 1,565 A20
ONEIZR22 B 1,545
olge o2 92 =1 90,000 100,000 210,000
301 Yere Az 90,000 100,000 10,000
01 AtSlB &= 263 90,000 100,000 10,000
ofI2E 7 90,000
NASTAY JIBES =& 460,000 461,000 A 1,000
202 01l 5,000 5,000 0
01 2U40tH| 5,000 5,000 0
OXY=RAY =X 5,000




A AR =X

HE: 22X S40 2XII PE(ASZK/AE =X L)
Sl ME =SXEY X4 (9l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
307 QI2H0IH 203,000 200,000 3,000
10 AEI=SXEE 203,000 0 203,000
OLAT ABI=XRED23 2 50,000
OLAE ASI=XEOlE 2 60,000
OLASNUEHD 2 35,000
oBAZCWT 29 30,000
OLRAT AMEI=XIAHE X2 8,000
OYAT AEI=XITHE X2 20,000
308 XHXISHH SO & 252,000 256,000 A4,000
01 MXSHBABES 252,000 256,000 A4,000
OA - 2 MEIZXIEClE 2Y 144,000
oME=NNE S Y 48,000
ools=2sSiHY 2Y 60,000
MBI ZE ST A 7 60,000 26,000 34,000
307 QI2H0IH 60,000 20,000 40,000
10 AHEI= X2 60,000 0 60,000
ONSZHYBUE 2 60,000
NEPENEESS G=1En)) 7,502,976 5,843,920 1,659,056
= 6,985,934
= 517,042
308 XHXISHH SO & 7,502,976 5,843,920 1,659,056
= 6,985,934
= 517,042
01 MXSHBABES 7,502,976 5,843,920 1,659,056
OXIHAIBIAEIA SXAMLS 7,502,976
= 6,985,934
= 517,042
SRANE #HED 2N 1,647,320 1,644,200 3,120
= 33,600
= 1,613,720
MBIZTHBHE 29 22 48,000 48,000 0
= 33,600
= 14,400
307 Q201 48,000 48,000 0
= 33,600
= 14,400
10 AEI= X2 48,000 0 48,000
OTI=NZBHE 2 48,000
= 33,600
= 14,400
MEIZTAILE 29 = 1,599,320 1,596,200 3,120
202 01t 5,000 5,000 0




©OARRI =X

Dk B4 ZX0Ig PE(ASER/AEEX

CEAAE 2EY 2EXE

SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 A} OH &EIE Ho=2t
- cSH I T2 ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
01 =LA bl 5,000 5,000 0
OAMIIEXAIE XE =T 5,000
307 gI12told 165,960 230,400 64,440
10 AtaIZ2XEx 165,960 0 165,960
O H? AtSI=EXAIE SALR SX+=E 165,960
308 MXIHHMSOIA 1,428,360 1,360,800 67,560
01 MAXEHMBLEXS 1,428,360 1,360,800 67,560
OAl - & A2ISXAIE SAL =X=E 1,397,880
O 2I M DAIE K& 30,480
HEADHSIHS 1,567,538 1,518,548 48,990
= 50,000
& 1,517,538
SEM4NZS U 28 F& 10,300 10,440 A 140
201 LBty 3,300 3,840 AB540
01 AFR22lH| 3,300 3,840 A540
OMESA DY AL HHIHL 3,300
202 (4 H| 7,000 6,600 400
01 =Wl 7,000 6,600 400
OME4 - DHAMS HE JIBtx=d =& 7,000
O EEX& 1,457,238 1,408,108 49,130
308 MHXIHMSOIA 1,457,238 1,408,108 49,130
01 AXNSMBAEEXZ 1,457,238 1,408,108 49,130
OE=sAME 00|28 Ots =2 970,066
ODnSED YT Y 22 337,172
OAM ROt Ol& THEFM YstEsrg 150,000
OOILD] ZS2AH4 ZA2SER 29(=21) 100,000 100,000 0
= 50,000
= 50,000
307 212t01& 100,000 100,000 0
= 50,000
& 50,000
10 AlRISXEX 100,000 0 100,000
OO0I0ILD] E2Hd 2A2s=F 24 100,000
= 50,000
& 50,000
AHM SHSH(AE=EX/EE) 113,600 117,100 A 3,500
M s8N 113,600 117,100 A 3,500
=HH K& 103,600 105,000 A 1,400
201 LBty 5,000 5,000 0
01 AFR22lH| 5,000 5,000 0




A ARISX 0
SH ReAYEH BN (AE=T/2E)
chel: BEEH SATE (cHol a2
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
OLIE=UY =&k 82 5,000
307 QI2t0IA 98,600 100,000 21,400
10 AtsI=S X2 X 98,600 0 98,600
ok E=3& 29 36,600
oHd0IzZd AZMHEXH 48,000
©6.25 J| &AL 14,000
SERSN /7 =4l A& =& 10,000 12,100 A2,100
308 XX EHHSOIA 10,000 12,100 A2,100
01 MXSHIAEEXZ 10,000 12,100 22,100
O=E=®3A € |RF 2= 10,000
ZOHRISX AlEHE SH(MIISI/HAHSIH) 55,152,748 44,314,609 10,838,139
= 29,769,943
| 4,310,000
= 9,287,100
= 11,785,705
U ERAE &5 & 29 23,978,762 17,998,674 5,980,088
= 1,622,048
| 4,310,000
&2 9,287,100
= 8,759,614
HoAL &5 =& 489,700 503,900 A 14,200
=2 56,500
= 433,200
201 LBt A 10,000 10,500 A 500
01 AtS 22l 10,000 10,500 A500
ORNATANY NE 2 6,000
O =X<& 2 4,000
202 O4Hl 14,000 13,200 800
01 =LA bl 14,000 13,200 800
OFMA=RSE =& 14,000
307 212t01& 274,900 263,400 11,500
= 56,500
& 218,400
10 AtaIZ2XE X 274,900 0 274,900
OZO BHYANLXEEH 2 115,000
= 34,500
= 80,500
OHEOYAEHLEX AMRIFXE 2 55,000
= 22,000
= 33,000
OFODASAY 29 33,400
OFOe HIIKAAMEH 2 54,000
OFI=R2AE E-TECIE MR 17,500




SN
X XH .
S Tt

oLk

At = X ot

HOHA=T ANEE SE(ASSI/HAHSKE)

ZOHLI=RAL BHE L 29

_ _ _ Muo
SN CR(EH) - NRAY - BES o e HRE2
308 XNXIHHSOIE 190,800 200,800 A 10,000
01 AXNHMBLEXS 190,800 200,800 A 10,000
OATZ ZOHICIRA S A 104,400
OEMOUeIZEXHE 2 86,400
AT HWEHRA OIMAF(=10) 8,310,000 2,962,000 5,348,000
| 4,310,000
L= 4,000,000
401 Al&HI LR OHYI 6,938,000 2,962,000 3,976,000
| 3,594,000
= 3,344,000
01 Al&H| 6,938,000 1,493,000 5,445,000
OMEHR OldA= 6,938,000
Il 3,594,000
= 3,344,000
405 AHoHFESHI 1,372,000 0 1,372,000
| 716,000
= 656,000
01 HARESF=H 1,372,000 0 1,372,000
oMEdEa 7 1,372,000
| 716,000
= 656,000
ZRE HEda 2= 816,000 804,400 11,600
&2 400,000
= 416,000
201 et 10,000 0 10,000
01 AtS 22l 10,000 0 10,000
OMEHR 2tAH L Xt 10,000
202 O4Hl 6,000 4,400 1,600
01 =LA b 6,000 4,400 1,600
omMasdaa ¥ XHMHX X 6,000
307 212t01& 800,000 800,000 0
= 400,000
= 400,000
05 2IIRAES 800,000 800,000 0
020108 248 HAEH 300,000
= 200,000
= 100,000
Q20119 2% X 500,000
= 200,000
& 300,000
ZOHe MEXddH 23 293,800 326,600 A 32,800
&2 33,000
= 260,800
307 G12t0l A 211,000 231,000 220,000




AT MEISX
A ZA=EX AEE SHMISX/FHAAHNEXH)

ol MOHQISXAILE BHE U 29 (9l &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
= 33,000
= 178,000
NEEREES 211,000 0 211,000
OAAZOfO NBNALE 2 23,000
OBNETHE 29 50,000
OH4Z0jol HENRME 2 28,000
OXNEZojo! NENAME 2 110,000
= 33,000
= 77,000
308 XX EHHISOIH 82,800 95,600 £12,800
01 RASHZARES 82,800 95,600 £12,800
OAATOO NENALEH 2 82,800
Zojol 2o E& 120,000 122,000 £2,000
= 31,200
= 88,800
307 212t01H 120,000 122,000 £2,000
= 31,200
= 88,800
10 AtSIZ X2 E 120,000 0 120,000
OZMHANLHXAME 2 104,000
= 31,200
= 72,800
OLABNAZEH2Y 29 8,000
OO IT XYl K& 8,000
Zojol MTEAL 2 221,000 217,000 4,000
= 154,700
= 66,300
307 212t0 221,000 217,000 4,000
= 154,700
= 66.300
05 BI2teIEra 112,000 110,000 2,000
OLAT TOHOI=T 2 KBS HE 112,000
= 78,400
= 33,600
10 ABISXRE 109,000 0 109,000
OMHEHAE 109,000
= 76,300
= 32,700
Zojol NAABIHBAL S 2,509,600 2,522,320 A12,720
= 891,700
= 1,617,900
307 212t01H 2,286,560 2,277,160 9,400
= 891,700
= 1,394,860
05 9I2t9IEr3 1,696,800 1,674,000 22,800




2A: A2 =Xt
M Zojel=sX MEE SH(AMSSX/FHLASIA)
5 Q

SOl FHQIZTAIL 25 U 29 (Etel: & e
_ _ _ N E
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 G HIRZE2
0T FHA=KZ 2 1,395,800
= 558,300
= 837,500
OFMHL =X MEH 2 109,000
= 76,300
= 32,700
0OFABEL 29 86,000
= 34,400
= 51,600
OZSHMEIIF (01, oldl) 2 66,000
= 26,400
= 39,600
OO AENL IANER0| X2 40,000
= 6,000
= 24,000
10 ASISREE 589,760 0 589,760
OANZZ 0O ARSHE 29 179,000
= 53,700
= 125,300
oOFABSL 29 81,000
= 32,400
= 48,600
0HIEEA 2% 105,000
= 42,000
= 63,000
OZSME IIE 29 33,000
= 13,200
= 19,800
O*+HEAUEH 2 130,000
= 39,000
= 91,000
OO0 TNY 2 24,560
O+3tna 29 30,000
O+SHEAUHY M2 xH X 7,200
308 XHXIEHHISOIH 223,040 220, 160 2,880
01 HXSHBAEES 223,040 220, 160 2,880
O+SSAUEHEY MY EY| X & 23,040
OFOHQ XIGAS WAL 2SS 200,000
DOHOIMBAIL 2SHXR 9,066,800 9,057,078 9,722
= 7,720,000
= 1,346,800
308 AHXIEHHISOIH 9,066,800 9,057,078 9,722
= 7,720,000
= 1,346,800
01 RXESHMBAEES 9,066,800 9,057,078 9,722
OMEAIL Dol MY XN 76,800




A AR =X

HE: HOHQASK AIME SH(ASISI/HANSR)
Sl FOHQISRAL HE L 29 (el & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
OB NAMEAIL SHXI 8,990,000
= 7,720,000
= 1,270,000
DO NATIHAIE I SELAY(2D) 496,682 401,036 95,646
= 382,063
= 114,619
403 RHXISHSRZ0IH 496,682 401,036 95,646
= 382,063
= 114,619
01 RXSHRZSE 496,682 401,036 95,646
O 0§ I & 2 Th & Al & 496,682
= 382,063
= 114,619
RONQIMEAIA JISBUAL (2 D) 1,368,490 769,600 598,890
= 1,052,685
= 315,805
403 RHXISHHSRHZO0IE 1,368,490 769,600 598,890
= 1,052,685
= 315,805
01 RXSHAZBE 1,368,490 769,600 598,890
ORONIMEAL JS2 1,368,490
= 1,052,685
= 315,805
SOHEZHY FEHE A (22) 165,490 163,020 2,470
= 127,300
= 38,190
403 RHXISH SR20IH 165,490 163,020 2,470
= 127,300
= 38,190
01 MXSHAZBE 165,490 163,020 2,470
OS0E HOHQ FEHWE 165,490
= 127,300
= 38,190
SSTHO RMBALAL (D) 78,000 78,000 0
= 60,000
= 18,000
308 XHXISHH SO & 78,000 78,000 0
= 60,000
= 18,000
01 MXSHBABES 78,000 78,000 0
OZZHOjO NPMSX 78,000
=2 60,000
= 18,000
Zojel A2 2st 43,200 38,400 4,800
308 XHXISHH SO & 43,200 38,400 4,800




S AMSEX D
MM 2R AMYEE SH(ASEX/HSHSIH)
CHel: ZOHIEXAL &5 2 29 CCEREED
_ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH Omnou BlusSZ
01 AXSHHIBAEE2 43,200 38,400 4,800
OXQ pER=E2 X 43,200
ZOHQIMSIOFY L THE X 30,952,984 26,055,485 4,897,499
2 28,048,274
[= 2,904,710
ROl D ZMEHE X 94,600 94,600 0
308 AHXIESHSOIH 94,600 94,600 0
01 MHXSHHBIAEE2 94,600 94,600 0
OO A =4atHl XA 10,000
OF 0ol o2 HI(HIZ0) N 20,000
OFo 2224 XA 40,800
OO0l HUAZ 23,800
ROl ASIESXY XK (=D) 3,527,008 4,114,724 A587,716
= 3,241,773
= 285,235
307 2I2t0|A 30,704 47,919 A17,215
= 21,493
[= 9,211
10 AlBI2XIEX 30,704 0 30,704
OZOQIAS B E DS 30,704
2 21,493
[= 9,211
308 XXIEHSOIH 3,496,304 4,066,805 A570,501
=2 3,220,280
[~ 276,024
0l AXSHBAEERS 3,496,304 4,066,805 A570,501
OZOQIMNSIEE HIRH 3,496,304
= 3,220,280
[= 276,024
Aol 2 X 2,187,706 0 2,187,706
2 2,014,992
[= 172,714
308 XXIESHSOIH 2,187,706 0 2,187,706
=2 2,014,992
[ 172,714
01 AXSHHBABE2 2,187,706 0 2,187,706
oo 2= X 2,187,706
= 2,014,992
[ 172,714
ZZXH BEEX XL 69, 120 69, 120 0
308 XXIESHES0IA 69, 120 69, 120 0
01 IXSHIABES 69,120 69,120 0
O=E)N E=X0 g=s8x K 69, 120




A AR =X

M FYUSN AEE SS(MISX/HAASKL)
CHl: MONQIAJEONY U THEXIE (erel: @2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
ool =XYRe XN (2D) 238,867 98,107 140,760
= 199,056
= 39,811
308 XXl A SO 238,867 98,107 140,760
= 199,056
= 39,811
01 HXSHHBAEES 238,867 98,107 140,760
oOFoHel =xLxtel 238,867
= 199,056
= 39,811
0o YT 20/(2D) 1,093,716 575,586 518,130
= 911,430
= 182,286
308 XiXIEHHSOIH 1,093,716 575,586 518,130
= 911,430
= 182,286
01 RXESHBARES 1,093,716 575,586 518,130
OFHe BHEL0| 1,093,716
= 911,430
= 182,286
Z2Y AIZTONQ OHORAF I (2 1) 149,688 0 149,688
= 142,560
= 7,128
308 XiXIEHHSOIH 149,688 0 149,688
= 142,560
< 7,128
01 RXESHBARES 149,688 0 149,688
OAIZLZ 0Ol OHOFAF K| & 149,688
= 142,560
= 7,128
TOjOl MABSTHAIL X(2D) 138,413 138,413 0
= 55,365
= 83,048
307 ©I2H0IH 138,413 138,413 0
= 55,365
= 83,048
10 ABI=XE X 138,413 0 138,413
OXOHQIMAZ BHIHAIL 2B 138,413
= 55,365
= 83,048
DOHQ MAZTHAL BAS X 79,150 66,000 13,150
201 Ypre | 3,750 5,000 A1,250
01 AtR2elt| 3,750 5,000 A 1,250
OFOHQUIMAS HIISE =2 3,750




SN
X XH .
S Tt

oLk

AbE] = X 2t
ZOHQIS T Al
0N QI A B 0L

o =

= 0

c
-
aQ

e 0x

(A
Xl

M0 \5

[SX/HAAHSKE)

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e '@,‘;OH Hos
307 212t01& 45,000 25,000 20,000
10 ABI=EREX 45,000 0 45,000
OO MASE EHOHAIE OFAHE ol K& 45,000
308 XIXISHHISOIN 30,400 36,000 A5,600
01 MXSHHBAEES 30,400 36,000 A5,600
OZA3HZE 2HH NA 22,000
OFOHL HATEAIL HHSHl X2 8,400
Fofelei2(=20) 14,319,510 6,953,876 7,365,634
= 13,189,022
[ 1,130,488
308 XXIEHHISOIN 14,319,510 6,953,876 7,365,634
= 13,189,022
[ 1,130,488
01 AXNSHHBAEEZ 14,319,510 6,953,876 7,365,634
OFofeI2 X 14,319,510
= 13,189,022
[ 1,130,488
o4 N2(22) 5,828,064 10,423,509 A4,595,445
= 5,367,954
[ 460,110
308 XXISHHISOIN 5,828,064 10,423,509 A4,595,445
= 5,367,954
[ 460,110
01 MXSHHBAEES 5,828,064 10,423,509 A4,595,445
oMY X3 5,828,064
= 5,367,954
= 460,110
Oel ol2Hl N (=21) 995,586 512,015 483,571
= 948,177
[ 47,409
308 XXIEHHISOIA 995,586 512,015 483,571
= 948,177
[ 47,409
01 UHXSHBANEES 995,586 512,015 483,571
O=ofel o228l X 995,586
= 948,177
= 47,409
ZHOHQl AHABHH XIR(232) 56, 194 72,760 216,566
= 53,518
[ 2,676
308 XXM SOIA 56,194 72,760 A 16,566
= 53,518
[ 2,676
01 AXSHHBAEEZ 56, 194 72,760 16,566




A AR =X

Ha: OISR AIME SE(MSSX/HAANSKH)
SOl MOOIMEON U THEX (=CRE
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o il b o HRs2

PENEEEETIEE 56, 194
2 53,518
= 2,676

BOHOl S=XEH(2D) 8,600 4,890 13,710
2 15,500
= 3,100

308 X+XIEHHIS Ol & 18,600 4,890 13,710
= 15,500
= 3,100

01 MXSHHAZAHEES 18,600 4,890 13,710
OO SEHEY N 18,600
2 15,500
= 3,100

RN HEREIIT DEXH(2D) 48,300 44,100 4,200
2 46,000
= 2,300

308 X+XI IS O & 48,300 44,100 4,200
2 46,000
= 2,300

01 MXSHHAZAHEES 48,300 44,100 4,200
omONY WELEIIT X 48,300
2 46,000
= 2,300

ZONOLE TE XA (2D) 1,764,510 1,737,999 26,511
2 1,625,207
= 139,303

308 X+XI IS O & 1,764,510 1,737,999 26,511
2 1,625,207
= 139,303

01 MXSHAZHEES 1,764,510 1,737,999 26,511
OFOHOIE MEXE HIS A 1,764,510
= 1,625,207
= 139,303

AR ONQIRD X olofge X (2D) 87,552 41,952 45,600
2 80,640
= 6,912

308 X+XI IS Ol & 87,552 41,952 45,600
2 80,640
= 6,912

01 MXSHAZHEES 87,552 41,952 45,600
OMEHLEWSD A ojey X 87,552
= 80,640
= 6,912

ZOHOt HSYSNRA (D) 224,400 94,440 129,960
3 157,080
= 67,320




A AR =X

Ha: OISR AIME SH(ASISX/HAHEN)
ol HOHOIMEOY U THEX & (B9 @e
_ _ _ Muo
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 0f - o i bl m =2
307 12+0I & 224,400 94,440 129,960
=2 157,080
= 67,320
05 QI2t9IEr2 224,400 94,440 129,960
OHOHO LT XA 224,400
= 157,080
= 67,320
AN A2ZRI X 32,000 0 32,000
308 XX EHH SO 32,000 0 32,000
0 IXESHALEES 32,000 0 32,000
OHAFL A2ABEI| N 32,000
ZOHQIAIH A 2 ASI& 0 = CH 221,002 260,450 139,448
= 99,621
= 121,381
BOHQ! DIRICHA BAER 35,600 43,800 £8,200
307 212+0I & 35,600 43,800 £8,200
10 ABl=X 2 X 35,600 0 35,600
OYRAE =012 3l 7,200
OFOHO! SH0HS H 43 9,000
OYAET =0t B0l 4,000
OF= XMBOHO o1& sl &0 1,800
OOl & J|E A 6,400
OYHE XHHOHQ! =XICH3| 7,200
ZOHQ! 250 EE S ALY 9,000 16,000 A7,000
308 XXIEHH SO 9,000 16,000 A7,000
01 MHXSHZH2EZ 9,000 16,000 A7,000
o3Fel SOSEA 9,000
BOHQIAl N =X 44,000 51,000 A7,000
201 Y2y 8,000 8,000 0
01 AtR22lt] 8,000 8,000 0
O OHQISXICHA Al 8,000
307 12+0I & 36,000 43,000 A7,000
10 AEIZXIE X 36,000 0 36,000
OFOHO! MYLIRS A IR 4,000
OFO} IANE ¥ HERS 12,000
OFOHQI & I E#A 20,000
ZOHQ! AISIEOl = =X 27,800 31,000 £3,200
307 212+0IH 27,800 31,000 £3,200
10 AEI=XEE 27,800 0 27,800
ONTBOIQ 220 2 8,000




AT MEISX
A ZA=EX AEE SHMISX/FHAAHNEXH)

ol FORQIAIDNA 2 AFEIE OF 2OH (Etel: &8
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE

CENRIPIEEPIEIPE 15,000
O%3ZHHs N 4,800

OIAEONOl DR (2D) 42,000 42,000 0
= 40,000
= 2,000

308 XHXIEHH SO 42,000 42,000 0
= 40,000
= 2,000

01 HXSHBLSES 42,000 42,000 0
OUEHML NEAY 42,000
= 40,000
= 2,000

OI&ZONO! AFBIEO! SHTHRIR ALY (2 1) 62,602 76,650 A 14,048
= 59,621
= 2,981

308 XtXIEHH SO 62,602 76,650 A 14,048
= 59,621
= 2,981

01 HXSHBASES 62,602 76,650 A 14,048
OO ZONQ ASIE OIS X2 62,602
= 59,621
= 2,981

AUYS L ME FE(AEEX/ 0 - HAH) 177,820,838 172,972,891 4,847,947
= 144,776,418
p 155,393
= 14,474,000
= 18,415,027

ColgRel HED ASEH 9,481,767 8,956,446 525,321
= 7,672,681
= 1,809,086

ColgXtel At (R D) 9,155,767 8,956,446 199,321
= 7,672,681
= 1,483,086

101 21244 19,200 19,200 0
= 9,600
= 9,600

04 JIZH2RUSES 19,200 19,200 0
OF Mgolz oAyl 18,000
= 9,000
= 9,000
04l 2EE S ¥E2YS 1,200
= 600
= 600

308 XHXIEHH SO 9,136,567 8,937,246 199,321
= 7,663,081
= 1,473,486




A AR S X1
B AVE LMY SH(AEZA/ L0 - HAE)
el ol iie EEL ASEH (etel: =3
_ _ _ Muo
SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o e HlE2
01 XM EXS 9,136,567 8,937,246 199,321
o2+ & 23t 8,840,917
= 7,367,431
S 1,473,486
O=gJla 8z 295,650
= 295,650
Lol XAt 326,000 0 326,000
308 XNXISHHSOIH 326,000 0 326,000
01 XM EXS 326,000 0 326,000
OAILIHEE =0 &X 20,000
owogditel & 306,000
LSS AR EHO B 139,426,463 132,255,966 7,170,497
= 127,737,559
Il 155,393
= 11,533,511
CXNER HE 2Et 42,200 35,400 6,800
307 GI12t0I & 35,000 27,000 8,000
10 AtRISXEX 35,000 0 35,000
O&slZ=z8y 2e|l it X 35,000
308 NXIHHSOIE 7,200 0 7,200
01 XM EXS 7,200 0 7,200
O X EA A3l 7,200
LOoBSHERIA(21) 694,198 251,168 443,030
=2 236,104
Il 155,393
= 302,701
307 GI12+0l & 694,198 251,168 443,030
= 236,104
Il 165,393
= 302,701
10 At3I=SXIE X 694,198 0 694,198
OLeESHEREI& 2Y 472,208
= 236,104
= 236,104
Ostifuoi=e M= XN 221,990
Il 155,393
= 66,597
22 29 243 N& 2,394,560 1,023,400 1,371,160
308 XXIEHHSOIH 1,274,560 223,400 1,051,160
01 MXEMIMELS 1,274,560 223,400 1,051,160
OZ=2Y 3Tz 22X XA(18Y) 64,800
OZ3=Y H2HI(2,818HA) 112,720
OZd=Y 2ZHI(2,818HA) 1,097,040




SN
X XH .
S Tt

el

AbE] = X 2t
AV LEME BH(AISI=EX/L0l - HAE)
CEMBYR ASIEN 2O

_ _ _ Muo
RA B SA(BH) - NRAY - B 0fl b e HRE2
403 XX SIS K01 1,120,000 800,000 320,000
01 XXISA =2 X 1,120,000 800,000 320,000
O=% B4 LOSXAIL AY - 24 1,120,000
ColOIHER ¥ 525 HY 81,500 73,500 8,000
201 Y2 ] 14,000 15,500 A1,500
01 AtR22lt| 6,000 7,500 A1,500
09Hs 2 3,000
02YESA HAS 23 3,000
03 SAFS I 8,000 8,000 0
OOIHI 0l At 8,000
202 OfH 12,000 11,000 1,000
01 =LH01t] 12,000 11,000 1,000
O=ol0IHEA ¥ 525 HY =& 12,000
307 212+0| & 4,000 27,000 £23,000
10 ABISXEE 4,000 0 4,000
OXZ TANAZA HEH &It X2 4,000
308 X XIEHRIS O 51,500 20,000 31,500
01 AXSHBAEES 51,500 20,000 31,500
O=QloY JIE U LRSS 20,000
oMHtsE X 31,500
=0l H2Z0 X 384,000 436,368 152,368
308 XXl EHHIS O & 384,000 436,368 152,368
01 NXSHAAEES 384,000 436,368 £52,368
oF¥r+g N 384,000
IE=EHS(2D) 134, 156,005 130,436, 130 3,719,875
2 126, 106,455
= 8,049,550
308 XXIEHHIS O & 134, 156,005 130,436, 130 3,719,875
2 126, 106,455
< 8,049,550
01 HXSHIAEES 134,156,005 130,436, 130 3,719,875
OI==ZH2 N3 134,156,005
2 126,106,455
= 8,049,550
22 2% 43 NV (2D) 1,674,000 0 1,674,000
2 1,395,000
= 279,000
403 RXSHSKHZ0IH 1,674,000 0 1,674,000
2 1,395,000
= 279,000
01 XXSAX22E 1,674,000 0 1,674,000




SN

el

Argl
B A
LS
—_ 7T

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 0l ot o ClImEE
CEECE R BIEE 1,674,000
= 1,395,000
= 279,000
OO - BXAE 5 28,912,608 30,555,058 A 1,642,450
= 9,366, 178
= 14,474,000
= 5,072,430
COEKAY SN (2R) 18,092,500 22,106,572 14,014,072
2 14,474,000
= 3,618,500
308 XX EHH SOl 18,092,500 22,106,572 14,014,072
2 14,474,000
= 3,618,500
0 IXESHALEES 18,092,500 22,106,572 £4,014,072
OLoIMEAL 29 18,092,500
= 14,474,000
= 3,618,500
CO=TAL JSE2(2D) 4,736,706 2,536,401 2,200,305
= 3,047,255
= 789,451
403 RXSHSKH=0IH 4,736,706 2,536,401 2,200,305
= 3,047,255
= 789,451
01 XESHA=LEE 4,736,706 2,536,401 2,200,305
O=o=XAE Jls2Y 4,736,706
= 3,047,255
< 789,451
COISTAIE BHMA 200,000 208,000 £8,000
403 RXSHS K0 200,000 208,000 £8,000
01 MXESHA=LEE 200,000 208,000 8,000
OL-oI=X2 AYXA 200,000
COIEE AHIA(2D) 5,883,402 5,704,085 179,317
= 5,418,923
< 464,479
308 XHXIEHH SO 5,883,402 5,704,085 179,317
= 5,418,923
= 464,479
01 HXCSHBAEES 5,883,402 5,704,085 179,317
OL-oEENHIA RIB 5,413,722
= 4,986,323
= 427,399
OSIH=0 STUWE20| SN 469,680
= 432,600
= 37,080
ZOOIZMEBRH(ASEN /I ZNERT) 382,741,891 364,219,935 18,521,956




SN AEST D
o RO ZMBEH(AS=X /I ZYEEE)
ool 2RI2 XY - X KR (el &2
_ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 324,073,467
= 58,668,424
SRR XE - e K 188,389,891 184,330, 135 4,059,756
2 168,764,312
= 19,605,579
HASS SEX2 374,200 551,700 A177,500
308 XX SISO F 297,000 432,000 135,000
01 RXSHBABES 297,000 432,000 135,000
OXtAS ASN 235,000
OCEZ0I4+ZAR AL 22,000
ONHMATIEE A XV (HEAS, S04
B R0 S) 40,000
403 XHXISH SR =0 77,200 119,700 £42,500
01 KXIGHA X2 X 77,200 119,700 A42,500
onx2l X 70,000
ORFUNO Al B 25 7,200
=X NA(2D) 2,702,659 2,307,826 394,833
2 2,573,961
= 128,698
308 KHXISHHI SO & 2,702,659 2,307,826 394,833
2 2,573,961
= 128,698
01 RASHBABEZ 2,702,659 2,307,826 394,833
CRIEEI L 2,702,659
2 2,573,961
= 128,698
SYOANL 2% XV (21) 1,743,903 1,525,461 218,442
2 1,220,732
= 523, 171
308 XHXIEHHI SO & 1,743,903 1,525,461 218,442
2 1,220,732
= 523, 171
01 RXSHBASES 1,743,903 1,525,461 218,442
ORYUAL 2Y 1,743,903
2 1,220,732
= 523, 171
MAZ0 XA(2D) 121,378,901 122,435,794 A1,056,893
2 107,892,356
= 13,486,545
308 XX SISO & 121,378,901 122,435,794 A1,056,893
2 107,892,356
= 13,486,545
01 RASHBLBES 121,378,901 122,435,794 ~1,056,893
OMH S0 121,378,901




SH: AEI= XD
o ROD|ZMBLH(ASEX /I ZLEDH)
el IR XY NHE K (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
= 107,892,356
= 13,486,545
=020 NA(=2D) 29,939,690 28,849,713 1,089,977
= 26,613,058
< 3,306,632
308 X+XIEHHI SOl & 29,939,690 28,849,713 1,089,977
= 26,613,058
= 3,326,632
01 MHXCSHALSES 29,939,690 28,849,713 1,089,977
CESIETY 29,939,690
=2 26,613,058
= 3,306,632
RS20 NA(2D) 3,973,619 4,867,938 894,319
= 3,696,353
= 277,266
308 X+XI IS Ol & 3,973,619 4,867,933 894,319
= 3,696,353
= 277,266
01 MHXCSHMALSES 3,973,619 4,867,938 894,319
ORSZ0 3,973,619
= 3,696,353
= 277,266
HARRBO NA(22) 858, 181 922,634 64,453
= 798,308
= 59,873
308 XXM SO 858,181 922,634 64,453
= 798,308
= 59,873
0 MHXESHMBLSES 858, 181 922,634 64,453
OH & Z K S0 858,181
= 798,308
= 59,873
BN X2 ME (2D) 431,523 432,000 A4TT
=2 302,066
= 129,457
307 2120l H 431,523 432,000 A4TT
= 302,066
= 129,457
10 AElZXEZ 431,523 0 431,523
OBAXHME 2 431,523
= 302,066
= 129,457
SOIAIL JISEAXR(2D) 90,000 28, 125 61,875
= 60,000
= 30,000
403 XX SIS KHZ 0 & 90,000 28, 125 61,875




SA: ASI=Z XD
HE: 2O ZMEBH(ASSN/IIZLEDE)
CHel 22 NE - XE N (e @2
_ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH 'oﬂ/'\_WH Hons2
= 60,000
[ 30,000
01 NS =EE 90,000 28,125 61,875
ORYAANL JIs2 90,000
= 60,000
[ 30,000
NHEX(2D) 21,191,407 20,049,917 1,141,490
=2 20,017,713
[ 1,173,694
308 XHXISHHISOl& 21,191,407 20,049,917 1,141,490
= 20,017,713
[ 1,173,694
01 RXSHBARES 21,191,407 20,049,917 1,141,490
oxg=z 16,748,033
= 15,579,565
[ 1,168,468
OXXEHHH 29 1,970,213
= 1,970,213
oMEST2IY 2 74,896
= 69,670
= 5,226
OItARIE B2 MBI A 933,000
= 933,000
O22s5AUE 22X 242X 1,465,265
=2 1,465,265
THAPIHE YREAX (D) 799,291 913,089 ~113,798
= 743,526
= 55,765
308 XXM SO0IH 799,291 913,089 ~113,798
=2 743,526
[ 55,765
01 IXSHMBARES 799,291 913,089 113,798
OXtASIHE F=E0l 799,291
= 743,526
[ 55,765
NEASZH N (2D) 864,727 879,350 A 14,623
= 804,449
= 60,278
308 XHXICHHISOI® 864,727 879,350 A14,623
=2 804,449
[ 60,278
01 IXSHMBARES 864,727 879,350 ~14,623
ONEHAB 864,727
= 804,449
[ 60,278
NEZXSEAMHIA B22) X2 (2D) 583,585 566,568 16,997




A AR S X1
HE: 2O\ ZMBRI(AMSISX/IIZNEST)
& EBl2 I - g N3 (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
= 583,585
308 XXIEHHSOIA 583,585 566,588 16,997
= 583,585
01 XS MBLNEES 583,585 566,588 16,997
OAM3IZEXSEAMEIA d2RE Q1A 583,585
= 583,585
=z X ¥2gel 1d(=1) 3,385,299 0 3,385,299
= 3,385,299
308 XX SHHSOIA 3,385,299 0 3,385,299
= 3,385,299
01 MXSHHILEEXZ 3,385,299 0 3,385,299
O Iz A 20 3,385,299
= 3,385,299
Arell 22l Aty 2IHIXA(=12) 72,906 0 72,906
= 72,906
308 XNXISHHSOIH 72,906 0 72,906
= 72,906
01 MXEHMIANELS 72,906 0 72,906
OAtefl 22l At 29| XI& 72,906
= 72,906
MASE N HFH=EX A 452,000 1,089,800 A637,800
= 190,000
& 262,000
g 2 XNE=2X S8 =8 62,000 62,800 A800
202 O4Hl 11,000 8,800 2,200
01 =LA b 11,000 8,800 2,200
(OPSEN=ES 11,000
307 212t01& 45,000 54,000 29,000
10 At2ISXEX 45,000 0 45,000
OJIAIEXIZHEH 29 30,000
OSsoIg=0l AISIEE W= 6,000
OX&CH MEELs N 9,000
308 NXIHHSOIH 6,000 0 6,000
01 AXNSMBLEXS 6,000 0 6,000
O=80IE=F2 2HESIANE X 6,000
ANEsX elxet &= X2 200,000 1,027,000 A 827,000
403 XXM SA=201H 200,000 1,027,000 A 827,000
01 MXIEHMAZE = 200,000 1,027,000 A 827,000
OHRLIEIEH 28 XA 200,000
S801gF0 9SNNS (=1) 190,000 0 190,000
= 190,000




SN
X XH .
S Tt

el

NEE !
20| FZMBST(ANBIZX /I ZMBDE)

_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
308 XXl EHHISOIH 190,000 0 190,000
= 190,000
01 RXSHBALSER 190,000 0 190,000
OXIUESHE A 190,000
= 190,000
BTOIIZ SA(ARSHII22A S5 H|) 193,900,000 178,800,000 15,100,000
= 155,119, 155
= 38,780,845
BT TBMHIA XV (2D) 193,359, 281 178,397,494 14,961,787
= 155,119, 155
= 38,240,126
101 QI2A4H| 48,100 0 48,100
= 38,480
= 9,620
04 JIZH22NSES 48,100 0 48,100
O2ABS O R2IAL Q121H] 48,100
= 38,480
= 9,620
201 Ygr29y| 700,000 620,000 80,000
= 560,000
= 140,000
01 AtR 22l 700,000 620,000 80,000
OSIE - MAIL2R 700,000
= 560,000
= 140,000
308 XX IS0/ 4,016,945 3,170,360 846,585
= 3,645,284
= 371,661
01 MHXSHHBARED 4,016,945 3,170,360 846,585
o=0 =g #3233 72,270
= 64,240
= 8,030
CEELR=Y ) 30,600
= 27,200
= 3,400
0QUH ¥ ool EED 7 X 1,667,637
= 1,482,344
= 185,293
0=0 2o PAD 167,018
= 148,460
= 18,558
CEEEETIT 672,000
= 672,000
OALMEKINIYI 1,407,420
= 1,251,040
= 156,380




SN

X{ ZH -
S = -

At = X ot
e =HEET(ALE

Jo
>
~
A=
ol
=
for

=
ool AB300I2 2Y(ABS0IISSSSH3H) (crel: @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
403 XHXICHAI S KH= 0 & 188,594,236 174,607,134 13,987, 102
= 150,875,391
< 37,718,845
02 BIIZSOICHSHCHE AL b 188,594,236 174,607,134 13,987, 102
oxzHl o3 187,028,502
= 149,622,802
< 37,405,700
OALMERTE 03 1,372,936
= 1,098,349
= 274,587
OBMETEIY O 192,798
= 154,240
= 38,558
gzZoYR = 211,000 173,500 37,500
201 Yer2ey| 9,000 0 9,000
01 AtR 22l 6,000 0 6,000
oger2y| 6,000
03 A2 | 3,000 0 3,000
O A2l 3,000
202 01l 13,000 11,000 2,000
01 240t 10,000 7,000 3,000
o2dzZ0iYe =N 10,000
04 =301l 3,000 4,000 A1,000
02AZZ20! HAMXK &2 3,000
308 XHXlEHHISOIH 189,000 162,500 26,500
01 RXESHBARES 189,000 162,500 26,500
CEEEESCIET] 108,000
o EH| 81,000
ofl b1 Bl 329,719 229,006 100,713
801 0/t 329,719 229,006 100,713
01 oftlH 329,719 229,006 100,713
L EIET 329,719
2 (ALSI S XD (IIEH/IIEH) 442,356 463,250 20,894
ol 2yl 328,430 405,877 ATT,447
Ted oA X 328,430 405,877 ATT,447
101 QIAH| 137,270 135,397 1,873
02 JIEtE 2% 137,270 135,397 1,873
o=3 111,696
OFYH %= 35 5,880, 0002 12 122 70,560
OFMYHAA Ca  3,428,0002+1Y+128 41,136




S ASI= XD
M HY2FZUI(ASI S X)) (IIEH/DIE)
chel: ol ECR-ED
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
(O EE =y 1,440
OB Xt 40,0003 x2H +12& 960
OR A= 20,0003 x2F+12& 480
OAZte= 7,057 2«35 2+ 1H + 12 2,964
OIS AH| 4,654,000 *70%+1/30+2H 11 2,390
OXNMZYRF=AH| 600,000& x1H «12& 7,200
O&EH M ZAlH| 130,000& »2H «12& 3,120
(OFSF=JEN ] 7,860
O&gHAA 35 500,000 x1E«12& 6,000
O&gHAA U=z 155,000& 18+ 123 1,860
ouerg =l 50,0003 x1H«12& 600
204 AP AH| 191,160 248,880 AB7,720
02 Mg EXH| 191,160 181,680 9,480
O4= 400,000& x6H x12& 28,800
Ob5= 250,000& «18F 123 54,000
©OI=1 155,000 *28F » 123 52,080
or=s 140,000& *23H « 123 38,640
©8,92 105,000 148 » 123 17,640
p[CET 113,926 57,373 56,553
EMEY JI23hl 113,926 57,373 56,553
201 Yereg| 46,826 42,413 4,413
01 AFR 22| 45,626 41,213 4,413
OFAN2ZE AtR2t2lt] 45,626
02 23234l 1,200 1,200 0
OFN2E B25243H| 1,200
202 O4H| 14,400 12,960 1,440
01 =LA b 14,400 12,960 1,440
ORME2Z =UAHI 14,400
203 HRF&H| 22,800 0 22,800
01 JI22IHSF=&H| 6,000 0 6,000
o= 6,000, 000& 6,000
04 FN2IHRFAHI 16,800 0 16,800
©30Q! 0]t 350,000 =44 k= 12& 16,800
204 XA H| 21,000 0 21,000
01 RaZHD LAY 21,000 0 21,000
O 350,000& x5H «12& 21,000
405 KH&HFE SHI 8,900 2,000 6,900
01 XL SSFHSHI 8,900 2,000 6,900
©CIRH(330H) 8,250




A AR =X

A HA2AAHI(ASISXI)(IIEHDIIE)

el Jl=

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

OTV(1tH) 650

M= (AsI2X ) (MASX/EHAAHSKH) 19,580,705 13,574,730 6,005,975

WEHHK = 19,580,705 13,574,730 6,005,975

o=z20I 2 X 19,380,705 13,368,820 6,011,885

701 JIEISIHAE =2 19,380,705 13,368,820 6,011,885

01 JIEIZHEES 19,380,705 13,368,820 6,011,885
Oz IIZ2EEIAH &S 19,380,705

ANBIEXIZ X 200,000 205,910 A5,910

702 J|I=2NE=2 200,000 205,910 25,910

01 JI2E&E2 200,000 205,910 A5,910
OAS=XDIIZ2 200,000
OMH=ZHEH 200,000




